2. Расчет кожухотрубчатого теплообменника

Рассчитать кожухотрубчатый теплообменник для нагревания G2, т/ч вещества с начальной температуры t2н до конечной температуры t2к=tкип. Нагревание проводится водяным паром, давление которого ps, атм.

	N
	Вещество
	G2, т/ч
	t2н, °C
	ps, атм

	1
	метиловый спирт
	30
	20
	1.4

	2
	этиловый спирт
	31
	20
	2

	3
	бензол
	32
	20
	2

	4
	толуол
	33
	20
	3.5

	5
	уксусная кислота
	34
	20
	4.5

	6
	ацетон
	35
	20
	1.2

	7
	бутиловый спирт
	36
	20
	4.5

	8
	пропиловый спирт
	37
	20
	3

	9
	CCl4
	38
	20
	2

	10
	метиловый спирт
	39
	15
	1.5

	11
	этиловый спирт
	40
	15
	2.5

	12
	бензол
	41
	15
	2.5

	13
	толуол
	42
	15
	4

	14
	уксусная кислота
	43
	15
	5

	15
	ацетон
	44
	15
	1.5

	16
	бутиловый спирт
	45
	15
	5

	17
	пропиловый спирт
	46
	15
	3.5

	18
	CCl4
	47
	15
	2.5

	19
	метиловый спирт
	48
	15
	1.6

	20
	этиловый спирт
	49
	25
	2.4


Ц.у.:
Расчет вести по:

Павлов К.Ф., Романков П.Г., Носков А.А. Примеры и задачи по курсу процессов и аппаратов химической технологии.

См. Примеры расчета теплообменников, пример 4.II, выбрать вариант для турбулентного течения жидкости.
